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YBaxaewmas HOnus! 3avaTie eCTECTBEHHBIM ITyTEM C TAKUMHU [TOKA3aTEISIME CIIEPMOTPAMMBl MOKET
OBITH CHUZKEHO (HM3Kas KOHIETPALKs CIIeEPMaTO30UI0B, CHUKEHA UX MMOABUXKHOCTD). Pe3ynbTaTa
OIHOM CIIepMOIPaMMbI MaJjIo st BEIBOIOB. CHaliTe ellle OOHY CIIepMOTrpaMMy C HHTePBajioM B 2-3
Mecsilia (TTOIHBIN UK cliepMaToreHe3a) ¢ coboneHreM Bcex mpaBui coopa (0TKa3 OT KypeHHus,
aNKoroJist, 0aHU U CayHHI, 3X-THEBHBIM [TEPUO]I BO3MepKaHUs). EC/Tu U3MEHEeHUST COXPAHSTCS -
00paTUTECH K YPOJIOTY M7 00CIIeIOBaHUS ¥ BHISICHEHUS TPUYUHEI 9TUX U3MEHEHUN (MHPEKINH,
BOCITaJIeHUsI, BapUKOLIelle, UMMYHHEIE UJIM TOPMOHAJIbHEIE HAPYIIEHUS). YIauH.



